

东亚四强赛中国男女足今日齐“抗韩”，网友期待国足持续上轮的气势 胜负不重要，爱拼就算赢

东亚四强赛首轮，中国女足不敌日本，中国男足则在1:3落后的情况下连扳两球，最终3:3逼平日本队。今天下午，中国男女足双双遭遇东道主韩国队，这次中国女足的胜算要稍大一些，至于中国男足会有怎样的表现，很多网友表示，胜负不重要，只要拼出血性我们就满意了。

金英权：必须盯死郜林

首轮战平日本队，中国男足赢得了前所未有的赞誉，球队信心也得到极大提升。代理主帅傅博赛后表示，1:3落后时他根本没觉得有希望扳平，但大家的精神让他深受鼓舞。

今晚7点，国足将与洪明甫率领的韩国队碰面，这是两队继上次东亚四强赛之后首度碰面。首轮比赛，东道主韩国队在占尽优势的情况下0:0被澳大利亚逼平。洪明甫将执教韩国队首场胜利和首个进球的希望放在了击败中国队身上。本次东亚四强赛，韩国队没有召回朴周永、孙兴民、李青龙等海外国脚，但本土球员也属于国内精英，实力在日本队之上。值得一提的是，本场比赛，恒大多名国脚将遭遇俱乐部队友金英权的防守。由于在恒大表现出色，金英权已经成为韩国队主力后卫，他在接受采访时表示，能与俱乐部队友交手很有趣，另外金英权认为，郜林是中国队最有威胁的球员，“他进过很多球，必须要盯死他。”

傅博：韩国队更怕输球

中韩大战躲不过“恐韩症”这个词，韩国媒体希望东道主能让中国队找回“恐韩症”的感觉，毕竟从1978年到2010年32年时间，韩国队对国足保持了长达32年之久的不败纪录。2010年东亚四强赛，高洪波率领的中国队3:0大胜韩国队，才一举打破“恐韩症”。现在，双方都是少帅执教，相比之下，无论名望还是成绩，韩国队主帅洪明甫似乎都要高过傅博。赛前，韩国媒体数次向傅博提问“恐韩症”的问题，傅博回答得不卑不亢，“中国队现在没有‘恐韩症’，反倒是韩国队每次比赛都想要赢中国队，压力在对手那边，我们没有包袱，而韩国队更怕输给中国队，他们已经背上了包袱。”

在评价韩国队时，傅博认为，韩国队踢得非常非常有朝气，拼劲很强，踢的是现代足球，只是运气差点，否则首场比赛应该战胜澳大利亚。至于洪明甫，傅博表示他在做球员时非常优秀，执教之后在奥运会上取得了好成绩。



国足轻松备战，就像傅博所说的，压力在对手那边

延伸阅读 女足有机会赢球

今天下午，中国女足将在韩国华城体育场对阵韩国女足。相比之下，韩国女足实力略逊于日本和朝鲜，对于中国女足来说这是取胜的最好机会。

首轮赛事，中国女足0:2不敌日本，韩国1:2被朝鲜逆转击败，两支告负的球队都将赢球希望放在本轮。韩国女足近年进步很大，正处于崛起阶段，而铿锵玫瑰则日渐低落。即便如此，中国女足对韩国都有较大胜算。今年永川女足四国赛，中国女足曾2:0战胜韩国。

目前，中国女足的李影和王霜都在韩国踢球，其中李影与韩国门将尹英杰和前卫金罗莱是水原女足队友，李影表示，虽然韩国女足联赛更好一些，但中国球员个人能力不比她们差。韩国“女梅西”池笑然是最有威胁的人物，不仅速度快，而且射门欲望很强。首场比赛，池笑然虽然没有进球，但中国女足仍不能掉以轻心。

郭雍皓

足坛短消息

昨天，50岁的阿根廷人马蒂诺接替比拉诺瓦，成为巴萨新帅。马蒂诺在球员时代曾是阿根廷国家队的中场大将，作为主帅他最主要的业绩是在2007年-2011年时带领巴拉圭屡创佳绩，先是在南非世界杯上率队杀入八强，之后在2011年美洲杯上又率领巴拉圭打进了决赛。

学会做人、做事、学习和创造 正德职业技术学院：成长是硬道理 (招生代码:1951)

先进的办学理念，鲜明的专业特色，文明安全的校园环境，温馨周到的公寓服务，严谨的教学管理，学习风气浓，专转本率高、就业率高、就业质量好，赢得社会各界高度赞誉，是省内高职院校中最受毕业生推荐的母校之一，是社会满意、省内知名的高职教育品牌。

正德职业技术学院2013年招生专业

1 飞行技术	7 工程造价	13 汽车电子技术	19 通信技术	25 物流管理
2 航空服务	8 数控技术	14 汽车技术服务与营销	20 国际金融(理财)	26 酒店管理
3 航空机电设备维修	9 机电一体化技术	15 计算机应用技术	21 国际金融(银行实务)	27 新闻采编与制作
4 光伏发电技术及应用	10 电气自动化技术	16 计算机网络技术	22 会计与审计	28 环境艺术设计(美术类)
5 建筑装饰工程技术	11 数控设备应用与维护	17 软件技术	23 国际经济与贸易	29 动漫设计与制作(美术类)
6 室内设计技术	12 汽车检测与维修技术	18 电子信息工程技术	24 营销与策划	30 广告设计与制作(美术类)

【学院概况】 翠屏山下一道亮丽风景

正德职业技术学院是1998年经江苏省人民政府批准、国家教育部备案的一所全日制民办普通高等院校。学院位于南京江宁经济技术开发区将军大道，与南京航空航天大学江宁校区隔路相望。学院建有布局合理、功能完善的现代化校园，其中，美观大气透迤勾连的教学楼、设备先进的实验实训中心、藏书丰富的图书馆、多功能报告厅、标准田径场、网球场、运动馆、大学生活动中心等设施，星罗棋布于绿色校园中。青山、碧水、红墙、绿草交相辉映，是南京翠屏山下一道亮丽的风景。

学院坚持专家办学，实行董事会领导下的院长负责制。院领导均来自南京航空航天大学。他们都是长期从事高等教育的专家、学者。学院有教职工450余人，其中专任教师340余人，教授、副教授等高级职称比例超过30%。学院还从其他高校、

著名企事业单位聘请了具有丰富教学、实践经验的学者、专家、能工巧匠担任兼职教师。学院强调“学真、业精、爱生、乐教”的师德规范，全力打造一支数量充足、结构合理、素质好、能够适应高等职业教育的师资队伍。

【办学理念】

正德厚生，专家办学，快乐学习

学院把“正德厚生”确立为校训，以“以人为本，质量第一，服务社会”为办学宗旨，把“三个导向”和“四个学会”作为教育教学目标，即专业设置以社会需求和学生就业为导向，课程设置以提高学生的职业能力为导向，学校发展以质量和特色为导向；努力要求学生“学会做人、学会做事、学会学习、学会创造”，并提倡学生“快乐学习”。在人才培养工作中，确立“以学生成长作为检验我们工作的标准”的理念，坚持“稳定是硬任务，成长是硬道理”，

做好实施严格与精细的管理，做好以“孝、宽、诚、责、毅”五字为内涵的做人教育，做好以职业规划为引导的职业发展指导和就业教育。根据学生特点，围绕专业培养目标，结合职业素养要求，开展各具特色的多种教育活动，促进人才培养质量不断提高。引导学生积极参加各类国家及省市级竞赛，获奖数量多、层次高。

【专业建设】

以工科为主导，各专业协调发展

学院为更好适应地方经济与社会发展需求，培养生产、建设、管理、服务第一线需要的高素质技术技能型人才，推行教、学、做一体化教学改革，不断加大校内外实训、实习、就业基地建设力度，现设有电子与信息技术系、工商管理系、艺术设计系、建筑工程系、汽车工程系、机电工程系、国际经济与贸易系、民用航空系及基础部等8个系部。为加强职业

技能鉴定和职业技能培训，学院成立了职业技能培训中心并设有国家级职业资格鉴定所，还获教育部批准建立了国家级的锐捷网络工程师、骨干教师培训基地，不断拓展办学功能，不断提升服务社会能力，并加强对外合作教育与交流。

在专业建设中，坚持人无我有，人有我优，人优我强，人强我特，不断加强内涵建设，已基本形成以工科为主导，工、文、管、经、艺类专业协调发展的专业格局。目前设置专业(方向)共33个，其中经教育部审核批准，高职类飞行技术专业落户我院，不但对于我院专业建设和人才培养具有重大意义，而且填补了省内高职教育的专业空白。

在打造特色专业和优质实训基地中，学院加强投入和建设，“电子信息工程技术”专业和“数控技术”专业已被评为江苏省高等学校特色专业，“电工电子实验实训中心”被评为省高等学校实验教学示范中心；在省“十二五”高等教育教学改革与教学质量提升工程首轮申报中，我院的电子信息技术专业群、机电工程专业群又获评为省重点专业群，电子信息技术实训基地被遴选为省级高等职业教育实训基地建设点。在课程建设中，已建成了“网络技术及应用”、“数字系统设计与PLD应用”等一批江苏省精品课程。学院高标准高起点建设了10个校内实验实训中心共90多个实验实训室，并已引进多家企业在校内共建了生产型的实训实训基地，同时还建立一大批校外实践教学基地。

【教育成果】 近年来就业率均高达98%

办学以来，学院已培养17000余名毕业生，近年来就业率均高达98%以上，其中协议就业率超过90%，且就业质量逐年提高，毕业生普遍得到用人单位好评。除此之外，学院因材施教，分层培养，构建学生成才立交桥，为学生进一步深造铺路搭桥，每届学生专转本升学率达30%左右，专转本率始终保持在江苏省民办高校前茅。

我院鲜明的人才培养特色，丰硕的教育教学成果，突出的人才培养质量赢得了社会广泛关注和赞誉，先后获“全国先进民间组织”、“全国教育系统先进集体”、“全国高等教育学籍学历管理工作先进集体”、“江苏省文明单位”、“江苏省精神文明建设工作先进单位”、“江苏省普通高校招生工作先进单位”、“江苏省普通高校就业工作先进单位”等数十项国家及省级荣誉。

【联系方式】

学校主管单位：江苏省教育厅
办学地点：南京市江宁经济技术开发区将军大道18号(211106)
学院网址：<http://www.zdxy.cn>
在校生人数：7160人
招生代码：1951
咨询电话：025-52111229 52111289 52111866(传真)
学院招生网网址：<http://www.zdxy.cn/zsxx>

